Kputepun oneHKH 3aaHuil 11 yyanmmxes 9 KiaccoB

2021-2022 vu. 1.

3apanme Ne 1

1.1. Ilo 2 6anna 3a BepHOE Ha3BaHUE HampasieHus. Beero 2+2= 4 Ganna.

1.2. JTo 10 6anoB 3a onmucaHue BhIPa3UTEIbHBIX CPEICTB Kaxaon kapTunbl 10+10=20 6amioB u
no 3 Gayuia 3a BepHOE onpeeiaeHue oopaszoB 3+3=6 6amnoB. Beero 20+6=26 6amios.

Hroro Ne 1: 4+26 = 30 6ay1i10B

3aganmue Ne 2

2.1. ITo 2 Gaymta 3a KKy MPaBUIbHO HAITMCAHHYIO KYJIBTYPHYIO 3II0XY, KYJIBTYPY ¥ CTHIIb
2x6=12 Gayu10B.

2.2. Tlo 2 Gaina 3a BEpHO HalIeHHYIO mapy 2x6=12 Gayos.

2.3. Jlo 3 6amioB 3a BEpHO HA3BaHHBIN MAMSITHUK apXUTEKTYpbI 3X6=18
Hroro Ne2: 12+12+18 = 42 6anna

3ananue Ne 3

3.1. lo 2 6aioB 3a BEpHOE HANMCaHUE CKYJIbITOPA U 2 Oaiia 3a NpaBUIbHOE UMsI Fepost
CKYJBNTYpHI. 2+2=4 Ganna.

3.2. 1o 10 6asnoB 3a npaBUiIbHOE U3JI0KEHUE MOMEHTa MU]a 1 10 5 0aIoB 3a PaCKpPbITHE
yyBCcTB repost. 10+5=15 6amnos.

3.3. JIo 10 6ay1oB 3a BeIpa3UTEIIbHBIC CPEIICTBA.

Hroro Ne 3: 4+15+10 = 29 6asi10B

3aganue Ne 4

4.1. lo 2 GansoB 3a uMs U (paMuIIMI0 KOMIIO3UTOpA.

4.2. Tlo 2 Gamna 3a KaX10€ paBUIbHOE Ha3BaHKE QriibMa 2X3 =6 6ayios.
Hroro Ne 4: 2+6 = 8 6aJ10B.

3ananue Ne 5

5.1. lo 2 GantoB 3a BEpHOE Ha3BaHUE MAMSATHHUKA JPEBHEPYCCKON apXUTEKTYphI 2x5=10 06amios,
o 1 6aury 3a MPaBUIBHYIO IOCTAHOBKY apXUTEKTYPHOTO COOPYKCHHUS B XPOHOJIOTUICCKUH PsiJT
1x5=5 6amnos. Becero 10+5=15 Gannos.

5.2. 2 Ganna 3a BepHOE Ha3BaHUE UCKIIOYCHHOTO aMATHHUKA U 2 6asuia 3a apryMeHThI
UCKJIFoUeHus. 2+2=4 Oana.

Hroro Ne 5: 15+4 = 19 6aioB
NUTOTO: 30+42+29+8+19 = 128 6asn10B.
SAJAHUE Ne 6 (TBOPYECKOE)

6.1. 1o 10 GamioB 3a onucanue Kaxaoro MoayMeHnTa. Beero 10x2=20 6aiios.



6.2. ITo 2 6anna 3a KaXIblil apryMeHT, HO He OoJiee 20 6ayioB.
6.3. o 25 6anmioB 3a MpOEKT MOHYMEHTA.
JononHuTenpHO, 3a 3aanue Ne 6 BbICTABIISICTCA:

— Jlo 2 6amioB 3a rpaMOTHOCTh

— Jlo 2 6amioB 3a UCKYCCTBOBETYECKUE TEPMUHBI

— Jlo 2 6aioB 3a ApKOCTh U 00Pa3HOCTH S3bIKA

— Jlo 2 6aioB 3a akKypaTHOCTh B 0(hopMIIEHUU pabOTHI

HUTOI'O: 20+20+25+2+2+2+2 = 73 6ajLia.

OO01mia uror: 128+73 = 201 6as.r.



